



20 июня 2022 в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялся праздничный концерт вокальной студии «Коктейль» Городского дома культуры.

Артисты устроили для гостей учреждения настоящий праздник, подарили много красочных и ярких номеров, исполнили песни о дружбе, маме, любви. Не обошлось и без любимых всеми русских народных композиций. Вокалисты подарили гостям учреждения много положительных эмоций и хорошее настроение. Зрители подпевали, аплодировали и снимали на свои мобильные телефоны.